

# 5-6 Years Life Time Reinforced Clay Planter Durable and Weather-resistant with Fiber Clay Material

# **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y106L

China guangdong

Quangui

- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD18.2/set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Sample Time:	7days
• Finishing:	Hand Carve
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
• Style:	Modern
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
• Usage:	Indoor Decoration
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material:	Fiber Clay



# More Images



### **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter features a round shape, making it a classic choice for any decor style. Its modern design adds a touch of sophistication to your living space, while its texture surface adds visual interest and depth to your plant display. Whether you're a seasoned gardener or just starting out, this planter is a great option for showcasing your green thumb. The drainage holes in the bottom of the planter ensure proper drainage for your plants, helping to prevent overwatering and root rot. With a sample time of 7 days, you can quickly and easily add this stylish planter to your home or garden. Its versatile design makes it easy to mix and match with different plant varieties, creating a personalized and beautiful display that reflects your unique style. Whether you're looking to add a pop of greenery to your living room, balcony, or patio, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its lightweight construction makes it easy to move around, while its durable material ensures long-lasting use for years to come. Upgrade your plant game with the Fiber Clay Planter - the perfect blend of style, functionality, and durability. Add a touch of modern elegance to your space with this versatile and eye-catching planter that will elevate your plant display to the next level.

#### Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Brand Name: Quangui Surface: Texture Usage: Indoor Decoration Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Material: Fiber Clay

#### **Technical Parameters:**

Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Brand Name	Quangui
Drainage Holes	YES/NO
Finishing	Hand Carve
Color	Customed
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Shape	Round
Material	Fiber Clay
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Sample time	7days

#### **Applications:**

When it comes to versatile and stylish outdoor planters, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-SY D07Y106L) is a top choice for various product application occasions and scenarios. Made with fiber-reinforced clay, this planter is perfect for adding a touch of elegance to any indoor decoration setting.

Originating from China, Guangdong, this Fiber Clay Outdoor Planter boasts high-quality construction and is certified with ISO9001 and CE standards, ensuring durability and reliability. Whether you are looking to enhance your home, office, or outdoor space, this composite clay flower pot is a perfect fit.

The Quangui Fiber Clay Planter features hand-carved finishing, adding a unique and artisanal touch to your decor. With or without drainage holes, this planter offers flexibility for different planting needs. Its minimum order quantity of 10 sets at a price of USD24.5 per set makes it a cost-effective choice for both personal and commercial use.

With a packaging detail of carton and a delivery time of 30 days, this planter is convenient to order and receive in a timely manner. The payment terms of 30% deposit and 70% balance further streamline the purchasing process. Additionally, with a supply ability of 300 sets per month, you can rest assured that your demand will be met.

Whether you are looking to showcase your favorite plants, create a cozy outdoor ambiance with a charcoal oven, or enhance your camping experience with a warmer, the Quangui Fiber Clay Planter is a versatile choice. It can also be used as a beautiful addition to your barbecue setup, adding a touch of sophistication to your outdoor gatherings.

For those interested in testing out the product before committing to a larger order, the sample time of 7 days allows for a quick evaluation. Overall, the Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-SY D07Y106L) is a premium choice for anyone seeking a durable, stylish, and versatile planter for various indoor and outdoor applications.

#### **Customization:**

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y106L Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 18.2/set Packaging Details: Carton Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Finishing: Hand Carve Surface: Texture Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Sample Time: 7 days

## **Packing and Shipping:**

Product Packaging for Fiber Clay Planter: The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery. The planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damages during transit. Please handle with care when unpacking. Shipping Information:

Orders are usually processed within 1-3 business days. Shipping times may vary depending on your location. Once your order is shipped, a tracking number will be provided so you can monitor the delivery status. We strive to deliver your Fiber Clay Planter in a timely manner and in perfect condition.







S 08613823459534 Sales@projectdecoration.com

flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City